
Пред кои сектори се очертават

най-големите предизвикателства?

спад в износа на ток

в производството на течна стомана и продукти
спрямо същия период  на 2019 г;-40%

- 23,6% спад на туристическите пътувания през третото
тримесечие

-75,1% спад на въздушния транспорт за III тримесечие

- 13% спад на производството на храни www.para.expert



Да, забави ги
41%

Не
19%

Ускори ги
19%

Все още не е ясно
12%

Да, отложи ги
9%

Повлия ли
пандемията
на плановете ви
за инвестиции в
автоматизация ?
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Какъв тип
автоматизация
обмисляте?

Софтуерна & дискретна
44%

Софтуерна автоматизация на процесите
28%

Дискретна автоматизация на производството
22%

Плановете ни са отложени
6%
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Коя дейност бихте
желали да

автоматизирате ?

0 5 10 15 20 25

Производство 

Събиране и обработване на данни 

Администрация 

Контрол на качеството 

Опаковъчна  

Развойна дейност 

Логистика 

Маркетинг и продажби 

Сметосъбиране 
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Какъв е основният
ви мотив за
инвестиция  в
роботизирани

системи?

0 5 10 15 20

Повишена безопасност 

Интеграция на процесите 

Намаляване на брака 

Липса на работна ръка 

Увеличаване на производството 

Оптимизация на разходи 

Повишаване на качеството 
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Какъв бюджет
за

автоматизация
имате  през
следващите 3

години?

Над 1 млн. лв
28%

До 100 хил. лева
19%

Между 300 и 500 хил. лв
16%

Няма определен бюджет
16%

Между 100 и 300 хил. лв.
15%

Над 500 хил. лв.
6%
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Какви роботи
биха помогнали на
производството

ви?
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